HIMVLHIANN IOVHIMSES

AHO1NLVYLS IHL 40 SININIHINDIY
3IHL1 ANV NOILId3 HLZ NOILdOaV dO04

SHYIAM3S HLIM IONVAJOOIV NI 39 OL
NOILONYLSNOOD ANV N9OIS3A IOVNIVHd

:smejsbiqg

"Jewwoy [eyBip Jo pajuud ay) Jayye 0} s1aylo AQ sjuswipuswe 1o} paydasoe aq
1w Aungel oN “pyT diysieuped uBisa@ x1usoyd Jo 1yBukdoo ey si Bumelp siyL

N 09 dpxiusoyd-mmm  }n-0o°dpxiusoyd@sauinbus ‘jlews

1210 6¥02 620 '19}

056647 19210 19}

=z
8§
A =
& ©
c
25 o
w4
9=
=&
us)
e
N =
g%
[v]
zZ° M
=
=
Q
o3 ey
2T 3
3 o Sm
TG O el
o @
o= =.
»g'c
oz -
Wy B
0@ ¢
Q
e

Iz

;0N Buimelq

¢-¢00-90-G1-7¢6¢

A8y

OV@A00}:} ‘HOOS: |

:o1eq

G102 Judy

L

‘8|e0g

:Ag umelq

311404d ANNOY9,/AY0Y 03S0d0¥d LINS OL @3LSNray 39 OL SYIA0D FTOHNYA «

ZUd uejday - suonoag |eulpnyibuo]

:Buimelq

abeulelq pue peoy

-

-
2T 4
W
e

THS

THO2

ROAD1A

ROADO4

s | a2 z]g] s |zl2]e|= 3| alz2lg] 3 s |z]z]e|=
- o |2 | 3 3 s |zl = |O & o |2 |T = 0 s |5l = |O
— Y L = — = = = = — e L = — = bl =
= 2 | 3| N > 212z |> i e 1 = = | 7|z N o |£]|2| % |2
1 S |E|E] 2| ¢ |E|2|R|S | ORGAN COUNCIL 2 z|E| 2| % |E|5|8 8
O | 3 |2|Z2| = = m O | THE VALE OF GLAM = | 5 |z|Z2| 3 z %S
” o |S|2| 7 = 2 B g ” o (52| 7 = 2 N g
~ o | @ > o) T | o 3 | '_ o | € > ) m |8 =
g — T % — e < C c 1 g — T % — =z < c =
M 2 > |z o) = m | Z < 5 m |2 = z m | =
~ ™ z = z 0 T o — ™ z prd Z a T o
— =z m < — Z m < n
cl A ) 2 2 4 el A ) 2 : 2 i
35 M e S — M 8 8 g
— o o | — . r . — o o
66.657 [66.657 66.743 [66.017 | 0.000 65.264 65.405 65.350 65.302 | 0.000
66.266 [66.266 66.352 5.000 65.314 |65.455 65.400 5.000
7.659
65.876 [65.875 C g 65.961 [64.922 | 10.000 65.364 |65.505 65.450 [65.334 | 10.000
= CL 65.446 11.813
> S — — — ] ROADO2 IL 63.000 T 1 I s13
65.485 [65.485 65.570 16848 7 165.414 |65.555 65.500 15,000
CL 65.400 16.842 o o ] -
N el
L 633901 ol 65.200 |65.003 [65.004 65.179 |64.244 | 19.723 — — 7 — S34 %555 69464 165,605 05,950 65437 1 20000
IL 63.870 - 20.000 ggs§g
—n 8
64.703 [64.702 Tl [64788 25.000 65.514 65.655 65.600 25.000
= S8 26.742 oL 65617 |65.541 |65.682 27.671 . . ]
o N i
64.314 [64.309 g;”U> > [64.397 |63.606 | 30.000 62,150 |65.564 [65.706 65.650 65.517 [ 78575 T T _— = 1 — S14
= 32.283 Y, 30,000 S
2 CL 65.721 32.836 i L Sy = M — F11
. 63.930 [63.913 64.007 35.000 Z IL 62.734 65.614 |65.759 65.700 35.000 gt
B cT8 2
g 2o o e
SROZ5 |2 = F8 |63.545 [63.528 63.616 162.910 | 40.000 = 65.664 65.812 65.750 65.430 | 40.000
< 83 %’\”\' ey}
IR 3= _ =
< [63.155 |63.150 63.225 45.000 o oo (210418585 S|z [ess00 15888
: g
e o |Ba Sy [BT1 (R 8|8
49.048 N5 GE® =N os B
62.763 [62.763 62.836 62.197 |- g2 65.764 65.873 65.850 |65.421 | 50.000
a / 50.000 g8
N S
62.388 [62.389 3 62.459 55.000 65.814 | 65.871 65.900 55.000
oL 62150 2o 65.844 |65.864 58.000
1L 60.300 62.048 162.048 62.119 |61.576 [—Fn.nn — — F32 oL 65054 |EOB01 |65 861 65.950 |65.380 | 60.000
‘ CL 62.000 61.778 994 55 864 [65.864 51.688
L 60.450 67.806 — = S35 IL 61.930 [65.88T [65.881 53039 . 1L 1 | 15
= 61.741 [ 61.741 61.811 65.000 CL 65951 [ | 61.855 |65.914 |65.914 66.000 64.927 1 1 — il
C Tl - I 62520 55.000 Fi2
Gada2 |Ssss e i - 68.502
()] B
T2 B 2SR 61465 [61.466 8 ~ —  |61537 [60.959 | 70.000 = 2| . 65964 |65.964 66.050 |65.362 [ 70,000
CL 61.400 = & o< 72.229 F5GE® | L oo
L 59.300| CL 61.300 = S 2 74.189 - H——— ] F33 25528 2820 o i
: 27 161.225 [61.226 = 61295 : — — — — S36 °© T2|R8°32 |66.014 [66.014 N 66.100 75.000
IL 59.530 %2 ?gg ~ & 76.670 o . _
= : CL 66.101 3 . |
5_cFR |~ _ o (6101761017 61.088 [60.325 | 80.000 76| CL 66.152 |66.064 |66.064 > 66.150 65.486 |a00g - 1+ = - F13
$2522 (8520~ 82.211 IL 61.771 81.906 | 16
SO SR -+ 4 — L
M 1Te 93 |60.842 [60.823 60.913 85.000 66.114 [66.114 66.200 s2.247
- 85,000
CL 60.790 | CL 60.700 |6y 847 [0.630 o \ 60.772 59.675 oo - — — 34 66.164 |66.164 B8.346 [g5.449 | BO-365 DS
IL 58.350 IL 57.706 24 40.000 . O'_q \ 90.000
Bscse
D537
60.717 [60.576 60.647 95.000 82559 66.205 66.205 66.291 95.000
%170 53 R B
N = =2
S oo e oo (60592 |60.451 60.522 59.339 [100.000 n3 5057 7, [66.233 |66.233 66.319 [65.539 [100.000
= Ol =. iy b
2555 [En3ns 8 Ss78g
8525 |°8 ©8 =
g788 & [60.467 |60.326 60.397 105.000 3 66.247 |66.247 - 66.333 105.000
~ CL 66.299 oo | 66.335 107.672 | HP 1 1 1 I s
60.342 | 60.201 60.272 |59.126 |110.000 IL 62235 66.248 |66.248 =5 | [65.334 [65.686 [ 107691
CL 60.190 113.268 5 T70.000
CL 60.190 [ IL 57576 |60.217 |60.076 60.147 115.000 = i — - ] E;g 66.235 [66.235 S 66.321 115.000
IL 56.198 115.186 1 N ooE CII-L 6661.269241 116.858 1 1 1 ! .
NS e .
60.092 [59.951 60.022 |58.976 [120.000 8234 66.208 66.208 66.294 65.809 [120.000
122.309 S °a
59.967 |59.826 59.897 125.000 66.168 |66.168 66.254 125.000
} 7 e /
- o5 . =
o [S555 7 [50.842 | 59.701 gﬂ L[ [59.772 |58.835 |130.000 CL66169 | — = |66.114 |66.114 B6:288 | 65.901 |126.860 N 1 — F15
Qo cFe |EnSR8g = §§ IL 62.088 PGS 130.000
452 o R S =) eRSa: 137,916
=R°88 59.717 |59.576 59.647 135.000 =S "S3 |66.055 |66.055 \ o [e8.140 135.000
135.818 5fc—°§? = 'I'
59.592 | 59.451 59.522 |58.782 [140.000 =322 65.995 |65.995 o|=  [66.081]65.931 |140.000
O’(oﬂ g§ o)) §
59.467 |59.326 59.397 145.000 CL 65.984 165,936 |65.936 66.022 145.000
CL 59,500 146.556 = | — — — S39 L 61489 i 65.996 147981 - +- e s s18
IL 56.129 / /,/ CL 65.954 o 18573 - - H oo >
CL 59.280 59.342 | 59.201 59.272 [58.689 | 149-541 — i _ _ _ F36 1L 61.960 65.870 |65.870 5 \ 65.956 | 65.821 [148.533 T ! F16
IL 55.810 150.000 g 150.000 ~ /
N =9
L= _oF [59.217 |590.076 59.147 155.000 65.762 65.762 65.848 155.000 §§ 2
BT ) i1 §5.717 [65.717 156.659 22
NS5 ge oo Q
e-3z2| © 75 [59.002 | 58.951 59.022 | 58.611 |160.000 65.609 [65.609 3 | |69 [65:513 |160.000
S 08 o
o 3
oL 50,14 38967 |58.826 58.897 165.000 65.410 [65.410 / 58 | [654% 165.000
. 166.139 — 11 _ _ _ >
55351 |ss.870 [s8.750 58.800 [58.514 [ 21403 = ——- — - ] 737 ) e 35 72
L 55.690 | IL 55.956 |58. : : : — il 65.165 |65.165 65.251 |64.948 [170.000 o =
168.862 - 3 Q
pa— o o
;EO’ %8 %\ =
o5 88 64.875 |64.875 64.961 175.000 e =
3 S 64.819 177.197 S
RN ISy )
CL 64.583 |64.546 |64.546 g“'i {64676 164,285 | 143244 1 | cos
IL 63.155 7 64.632 T80.407
64.232 |64.232 64.318 185.000
o | = T < > |m | o |+
5 | m o m C x| |T - [63.949 [63.949 64.035 |63.596 [190.000
I Il Y 3 P} 0 = N ST
5 N g > :| = O :AS.%D @ 192.241
T < z > I
T | = e > o0& |& 55722 63.696 |63.696 f 63.782 195.000
> zZ — z m S
% o 'ZE > — ®
o
o |2 > S i 3 63.474 63.474 70 63.560 [63.010 [200.000
C c
22| 5 | £ |3 |2 :
z |z =z m I CL 63.380 |63.282 |63.282 S 63.368 204.461 1 L $25
m Al E = 5 (Nﬂ g 8 IL 61.610 205.000
o o o
= m S S S cL 63180 63.12163.121 k 63.207 |62.477 |210.000 1 | -
) 711452
55577 [62991]62.991 63.077 215.000
_— o2 |S2°R8 775967
58.665 | 0.000 oG5 @ = / '
— — — ROADO4 2. 3z2 62.891 | 62.891 62.977 |62.037 |220.000
59.258 2.258 837328
—rm
212 2200 Rg CL 62.860 |62.822 |62.822 w o [62.908 234634 4 L S26
58.923 A 7552 = CL 62.920 | IL 61.208 © o 226.479 R J ) ROADO3
58.850 | 58.991 Tl |see71 [57.997 9012 %\ \ I 60.900 . 23 7726.951
=SB0 {5597 518 10000 3 - 62.783 |62.783 x 8%  [62:869 |61.827 |250000
°IR = =3 N U - 2
58.550 | 58.691 58.621 15.000 P S5cTF |BISER [ss leayrs 3 62.860 233811 | LP
58.446 [58.586 58.516 |57.668 | 17.094 E 5e332 (22583 5o 35000
o = =
S 62.798 |62.798 62.884 61.895 [240.000
CL 62.900 243.426 1 1 | Fo0
L 67.100 | _CL 62.900 [62.851]62.851 62.937 245 000 T + - - r2s
IL 61.429 K 242050
247.188
62.935 |62.935 63.021 |62.083 |250.000
3 % o 63.049 [63.049 63.135 255.000
X
c o o
= 2 = R
> = = SocFe 63.194 [63.194 63.280 [62.354 [260.000
™ > o 2_ o
o o f N8egs
o o M 9 - 63.370 |63.370 63.456 265.000
= 2 =
m m =
© » ~ o= |63576 [63576 63.662 |62.731 [270.000
n 5 Do ga®
< )l (6] = ) N = K
m [&] — NNONo
- P o o o& o S |63.812 [63.812 63.868 274.384
3 S aR 8 CL 63.980 63.898 275.000 1 1 | s
58.489 | [ L 62.500 64.061 | 64.061 64.147 [63.122 [580 500
CL 58.850 [—C--28.8%0 H — o — S40
ocey| L 26031 — — L — F37
: IL 55956 S 64.309 [64.309 64.395 285.000
bl -m
- _97 —=
R 58,390 - Z 64.557 |64.557 o 54643 163545 [290.000
&z0ag 2 =
3 °g o oo = |
Bs 55 = 64.806 |64.806 Slg 64891 295.000
oNSY N
o | S ©8 - CL 65.030 298.349 i 1 N | .
Ceeer 58.338 1L 63.530 [65.054 [65.054 65.140 |63.987 [300.000
= 255 65.255 304.047
g ; gg%gg 65388 300,000
= o2 | cLs8s4s | Zs \ 65.451 . 305.321
—=—Ca o h
2530, :t gggﬂ 58.251 = — - | — S30 =% 65.636 |64.440 [308.T32
85532 : - o S — 370.000
= = o 23 | 695 |4 795 1312.835
Socae £ 313.905 — — / ]
22583 55
m
CL 59.230 oL 50,300 58.240 — = 25
IL 55.430 ~ ——— % —
IL 57.685 71 TE i — 529
=3 N = a
& ba o
il SN
28 g%
o
(i') (2]
o 3
Y C
< z
= o
>
s |8
A
m (0)] A — T m
o) L £ @) = o) m ) ﬁ E > 9 A
2 c - o T g ) A ) 0 > |O
ol s C Y 5 N = z |zl z [>
— > = | > = = m|o| o |V
™ o m > > z 5 r =z m O
< a 6)] o ol — = o > ) o
m : % o o o — > W o
~ o o o Pyl — — A >
] S o] — O > ) m O =
e © © 2 — e = = =z < | S s
/ / M 2 > z @) Z m %
CL 58.848 | 98.229 . — <5 — i z | =z prd o
IL 55541 = E AL = = o & & 3
Gy = - S S 3
28 — o o o
57.638
CL 62.920 Z0.681
61.849 | 5H80 _ _
IL 60900 | CL 62.860 W — = = 22 RoaDO2
o IL 61.210 62803 2750 - - =26
o =
2_ 558 [ 57162 o = Ig ~|gq |8269 5.000
$.388 E L _oF |55 5TE [626e [ese o |g 62579 L2271
~F o 53 ES I &5 ORS [62.528 | 62.341 62.435 [61.223 [70.000
5 J3°88 ™ [62500 [62.313 N 3 -
| = g7 [t
56.609 2% S AL =3 R N (VALY 15.000
25 : N8 16.619 . _ $27
z IL 6088|610/ S S 17,147
2 CL 61.800 61.84161.716 © 61.810 |60.656 | 19585 _ _ Fo3
M x>
S == F% 51475 [61.350 Lol [s1443 il Rg
CL 57.200 | 96.228 55.%1@ - . L 25.000 =
IL 55.414 ] ——— — —f—— 59 ez R8 / 61.363 26.082 2
IL 95.014 “ 61111 |60.986 61.080 [60.104 |30.000 2
=5 T . B . B . S
a7 L 31,937 =
-9
== o |-CL60.800 160 768 |60.643 o® 60.737 34.253 — — S8
- o= [ 1059.240 S 35,000
5 S_gas - 36.515
p ® 223z ! '
e 2 53°88 60.447 |60.322 = [60:416 |50.535 |40.000
C c S > o 20,569
= | 2 27 ) g g L
- 60.147 [60.022 | 8 2 o116 44.841 B3
2 5 45.000 ~3
S r > w3 |59.869 |59.744 59.838 |58.988 [50.000 -
= = 2> 28e S
N NoOo
» @253 [59.664 |59.539 K 59.626 54.082
E CL 59.520 RIERVA ] 90.U0U
5 g o 2 57720 99.608 b | S e [59.580 55,688 - - - F24
AL : ( _ ¢ o) ST|g
] S Co S ~ZcE8 © |R [59.340 |58.544
© o ~e © RI5_» 58.478 |61.596
R P28 — — — — THO3
B3 ® Sg 63.524
CL 59.230 | 58.673 | — = — e, ] — — F25
— 4| F25 CL 59.230 "
IL 55.430 =5 IL57280 | o &9300 67 526 \\
i IL 55.430 - - _ J— | — J— S29
S5 IL 57.760 = =
BO g_‘ 010
N s 3y o
= a° 23
©555 7 | 57.882 &
83788
=
CL 58.350 N / ot
I 55.305 |/-367
o LD
= £3 e
®> 3 . Sa
>1°g8 — o
| 56.877 =
=
CL 57.358
—_— —,_ — —
IL 54.859 F27
. sl
= 56.452 52
Noasz2 e
NG Oao =
g oo o
D
g
|2 =
gls cL 56.700 | 96175 _ e .
Rl IL 54737 T_o’g[
2
g%
-
o
3
Py
o
Q
o
0]
5
<
o
(0]



vrees
New Stamp




